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1914-2014 

PISMO ZAVEZE 

 

oktober 2014 

100 let ZAVEZE LJUBEZNI! 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja 

 

GLEJTE VAŠA MATI! prim Jn 19, 27 

Pesem: 
 

Misli za uvod:  
 

    A „To je dan, ki ga je naredil Gospod!“ Dan, ki ga je pred 100 leti naredi Gospod: 18. oktober leta 

1914. Danes praznujemo jubilej, ki se ga kot Schönstattska družina veselimo že leta.  Takrat, 

pred 100 leti – neke nedelje, nekako ob 17 uri – se je srečala majhna skupina Palotinskih 

učencev študentskega doma s patrom Kentenichom v nekdanji pokopališki kapeli. Zgodovinska 

ura, ki se je dogodila kmalu po izbruhu 1. Svetovne vojne. Nihče ni slutil, kaj se bo iz tega 

razvilo. Danes, 100 let pozneje, smo duhovno povezani s Prasvetiščem povezani z milijoni ljudmi 

povsod po svetu ... Začnimo naše srečanje v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen!  
 

     B Troedini Bog! Zahvaljujemo se ti za Marijo, Jezusovo Mater. Častimo jo kot Mater Trikrat 

Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta. V tej uri spomina na 18. oktober leta 1914, Te 

prosimo za Tvojo milost. Zaupamo Tvoji pritrditvi tej Zavezi, ko danes obnavljamo Zavezo 

ljubezni z Marijo Tvojo Materjo. Naj bo ta ura bogato blagoslovljena za Cerkev in svet. Amen! 
 

Češčenje Božje matere: 

Božjo mater počastimo z rožami in prižganimi svečami ob spremljavi instrumentalne glasbe: 

A        Marija, luč upanja, 

Ti čudovita Mati, ki nam v veri daješ domovino. 

Marija, luč upanja 

Kraljica src, ki vse spreminjaš v ljubezen. 

Marija, luč upanja, 

Zmagovalka v Kristusovi moči, ki prižigaš ogenj poslanstva 

Marija, luč upanja, 

Ti Svetla luč našega časa. 
 

Pesem: 
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Spomin na uro ustanovitve: 

A Tu v svetišču že 100 let zveni češčenje Božje Matere. Takrat 18. oktobra 1914 je bil začetek.  

 Ozrimo se nazaj v 100 let Zaveze ljubezni, ki je 100 let izkušenj z Bogom Zaveze. Kakor ljudstvo   

        Izraela, tudi mi gradimo svojo zavest na izkustvu naše zgodovine z Bogom. Pogled naše vere 

uprimo v prihodnost. Vprašajmo se po našem izvoru? Kajti sedaj je ponovno čas Zaveze 

ljubezni.  
 

B           Začetek Schönstatta!  Neki 27 letni duhovnik, ki išče Boga. Skupaj z mladimi tvega čisto  

novo pot. Danes po 100 letih, vidimo po naših skupnostih množico mladih vseh narodnosti 

širnega sveta. Božja Mati! Glej v njih tvojo mednarodno Schönstattsko družino! Kjerkoli že smo 

po svetu, sedaj prihajamo v tvoja Svetišča! 
 

- Kratka tišina - 
 

A        Marija, prihajamo k Tebi k naši materi: 
 

 B        Blagoslovi vse otroke tega sveta! Ozri se na njihovo navdušenje in upanje! 
 

 A        Blagoslovi vso mladino! Ozri se na njihova iskanja in njihov pogum! 
 

 B           Blagoslovi vse, ki se nahajajo sredi vrtincev življenja! Ozri se na njihove uspehe in neuspehe! 
  

 A         Blagoslovi vse, ki se ozirajo na prehojeno pot življenja! Ozri se na njihovo srečo in njihovo žalost! 
 

B           Marija, skupaj s Teboj stopamo skozi to življenje. 

              Tukaj so ljudje, ki ne vedo kje je njihov dom. 

              Tukaj so ljudstva, ki trpijo notranjo razdvojenost. 

              Tukaj so žrtve vojn, verskih spopadov in korupcije. 

              Prosimo Te, ozri se s svojo usmiljenostjo na vse te trpeče! 
 

A         Marija, opogumi vse ljudi dobre volje, da se vključijo v delo za civilizacijo ljubezni. Podpri vse  

                moči za dobro na tem svetu. Pokaži se kot Mati vseh ljudi. Dopusti, da so udeleženi pri  

                blagoslovu Zaveze ljubezni. 
 

B        Nahajamo se tik pred sklenitvijo nove Zaveze ljubezni. Smo generacija, ki doživlja ta dogodek in 

        ga prinaša v prihodnost. Želimo biti udeleženi v češčenju Božje matere. Ob jubileju poslušajmo  

        besede iz katerih je zrastla 100 letna zgodovina: 
 

A        „Ne delajte si nobenih skrbi. 

        Ljubim tiste, ki mene ljubijo. 

        Bodite zbrani v češčenju Troedinega Boga. 

        Tako bom tudi jaz med vami. 

        Bogato vam bom delila darove in milosti. 

        Tudi mlada srca bom pritegnila k sebi. 

        Želim jih vzgojiti v uporabna orodja v svoji roki.ˮ (Ustanovna listina 18.10.1914) 
 

Prihod simbola Boga Očeta: Simbol Očeta, ki ga je pater Kentenich podaril Prasvetišču, »obiskuje« v pripravi  

na jubilej Schönstattske družine na vseh kontinentih in bo sedaj dobil svoje mesto v Prasvetišču. 
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      B          Marija ljuba Mati, trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! Zahvaljujemo se Ti za  

            100 let Tvoje zvestobe. Zvestobe Zavezi ljubezni, zvestobe temu svetemu mestu, zvestobe 

            Schönstattski družini.  
 

A      Božja Mati, Ti nas vedno vodiš k Jezusu, k svojemu in Očetovemu ljubljenemu Sinu.  

      Z Njim molimo v Svetem Duhu: „Aba, ljubi Oče!ˮ  

             Z Njim živimo: „Kar je Očetu v veselje, to venomer delam.ˮ 
 

B       Zahvaljujemo se Ti za našega ustanovitelja p Kentenicha. On nas je učil otroškega zaupanja v   

             neskončno  usmiljenje Boga Očeta in to z vso svojo osebnostjo tudi oznanjal.  
 

A       Večni Bog in usmiljeni Oče! Simbol Očeta, ki ga prinašamo je pričevanje in prošnja.  
 

B       Obdari vse, ki tukaj molimo z osebnim izkustvom Tvoje ljubezni in Tvojega usmiljenja.  

              Poglobi v vseh ljudeh zavest, da so v vsakem trenutku svojega življenja v Tvojih očeh nekaj  

       vrednega in dragocenega. Naj nikoli ne izgubimo izpred svojih oči cilj našega zemeljskega  

       romanja, Naša pot je pot k Tebi, našemu Očetu in naši domovini.  
 

A       V tej zgodovinski uri, prinašamo simbol Očeta na kraj, kamor ga je namenil tudi naš ustanovitelj.   

       Prinašamo ga v tukajšnje svetišče, ki simbolizira Prasvetišče. 
 

- Kratki tišini se lahko k Marijini podobi postavi slika Očetovega simbola – 
 

B       Simbol Očeta nas spominja na veliko milost našega krsta. Mi se imenujemo otroci Božji in to  

              tudi smo. Molimo, kakor nas je moliti naučil naš Gospod Jezus Kristus:  
 

Vsi:       Oče naš ... (pojemo) 

 

 

        Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A            Božja beseda iz Jn 19, 25-27  Jezusove besede s križa  

       25 Poleg Jezusovega križa pa so stale njegova mati in sestra njegove matere, Marija Klopájeva in  

       Marija Magdalena. 26 Ko je Jezus videl svojo mater in zraven stoječega učenca, katerega je  

       ljubil, je rekel materi: „Žena, glej, tvoj sin!ˮ 27 Potem je rekel učencu: „Glej, tvoja mati!ˮ In od  

      tiste ure  jo je učenec vzel k sebi. 

 

B        „Glej, tvoja mati.ˮ „Glej, tvoj otrok.ˮ Te besede so Gospodov dar tudi nam. Kot odgovor na te 

               Jezusove besede sedaj obnovimo našo Zavezo ljubezni.  
 

A Ljuba Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! Z veseljem in hvaležnostjo 

prihajamo k Tebi. V senci tega svetišča je nastala naša mednarodna družina. To po čemer je naš 

oče in ustanovitelj p. Kentenich v veri vedno hrepenel je postalo res: Ti si ta kraj naredila za 

tabor Tvoje svetosti, kraj kjer deliš milosti in darove. Kot nova Schönstattska generacija Te 

prosimo: Ostani vedno zvesta tej Zavezi ljubezni. Izpolnjuj od tukaj naloge matere in 

vzgojiteljice vsem ljudem našega časa. Daj nam moči za oblikovanje kulture Zaveze ljubezni do 

tega sveta. 
 

B         Danes  ponovno znova zaupamo besedam našega ustanovitelja p. Kentenicha: „Kako pogosto je     

                bilo majhno in nevidno v svetovni zgodovini vir nečesa velikega in mogočnega.ˮ 
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A       V Tebe polagamo naše upanje: „Nič brez tebe, ničesar brez nas.ˮ Uporabi nas kot Tvoje orodje.   

              Vžgi v nas plamen ljubezni in nas vzgoji za Tvoje misijonarje tega stoletja! Naj bodo vsa   

              Schönstattska svetišča kraji Božjih milosti. Podari nam tu občutek domačnosti! Povzročaj  v nas 

        preobrazbo in nas pošlji v svet, da bomo vir blagoslova za Cerkev na njeni poti v prihodnost.  

              Bodi z nami na poti skozi ta čas in nas naredi primerne za sprejem Tvojega Sina Jezusa.  

       Tvoja Zaveza ljubezni – naše poslanstvo. 

- Povabljeni ste, da s svojim podpisom potrdite strinjanje s smernicami Ustanovne listine - 
 

B       „Nič brez tebe – ničesar brez nas.ˮ Zaveza ljubezni veže obe strani. Imena podpisanih so izrazi 

               naše podaritve in pripravljenosti. Milosti in darove našega življenja, podarjamo kot naš  

               prispevek k sklenitvi te Zaveze ljubezni.  

- List s podpisi položimo na oltar ali k podobi Božje Matere - 

A        Ljuba Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! Kot Tvoja družina navzoča na  

               vseh kontinentih in sestavljena iz vseh generacij, se Ti podarjamo ob začetku novega stoletja  

        Schönstatta.                                                 Kratka tišina 

 

B        Molimo v materinem jeziku molitev naše Zveze ljubezni: 
 

Vsi:          O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim:  

                 svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra  

                 Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 

Pesem:   
 

A    Trdno verujem, da nihče kdor je zvest zavezi ljubezni, nikoli ne bo propadel. pater Joseph Kentenich 
 

  Tvoja Zaveza ljubezni – naše poslanstvo: 
 

B   „Poslan sem jaz, poslani smo mi, poslana je naša Schönstattska družina, ... Podobno kakor   

  devica Marija v uri obiskanja, se glede našega poslanstva lahko samo čudimo: ,Kako se bo to  

  zgodilo…?ʼ In premišljevala je, kaj naj ta pozdrav pomeni. Tudi sami se lahko včasih vprašamo:  

  ,Kako je to mogoče, da neka tako majhna družina dobi take vrste poslanstvo?ʼ ,In jaz, kljub svoji  

  bornosti in slabostim, naj bi bil v tudi del tega poslanstva?ʼ To zame pomeni tudi notranje boje.  

  Takšne boje, da lahko spregovorim s prerokom: ,Jaz ne zmorem! Tako neuporabnemu mi je  

  resnično težko!ʼ Lahko se čutimo šibke in nekoristne, vendar to vedno znova povejmo Božji  

  Materi. O svoji izvolitvi pa bodimo vendarle trdno prepričani. V javnosti bodimo razpoznavni po  

  neomajni veri v naše poslanstvo. ,Jaz sem poslan!ʼ In ko smo drug z drugim, naj nas ta zavest  

  našega poslanstva še bolj globoko globoko preveva.ˮ pater Joseph Kentenich 
 

A  Odhajamo v naš vsakdan in prosimo za Božji blagoslov za našo mednarodno Schönstattsko 

  družino, da bi v pričevanju veselja evangelija postala rodovitna. Na priprošnjo naše device 

  Marije, Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke iz Schönstatta in po rokah našega 

  ustanovitelja patra Kentenicha, naj nas blagoslovi vsemogočni Bog: Oče, Sin in SvetiDuh! 
 

Vsi:  Amen! 
 

Pesem:                                                                                                                                                     avtor NN 
prevod g. Igor Krašna 
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 Spoštovani! 

 

  Zaradi časovne stiske in priprav pred odhodom na 100. obletnico v Schönstatt, dne 14. oktobra 

2014 zgodaj zjutraj, to Pismo Zaveze v Slovenskem jeziku ni bilo nikoli javno objavljeno. Namesto 

Pisma Zaveze oktober 2014, sem odgovornim za kroge Marije Romarice, poslal že pripravljen 

nagovor takratnega predstojnika Schönstattskega gibanja patra Henrika Walterja ob 100. jubileju.  

 

  Neoblikovan prevod Pisma Zaveze za ta mesec, s strani gospoda Igorja Krašne je ostal v arhivu, 

kar je bila zaradi bogastva vsebine ob velikem jubileju, velika škoda.  

 

  Zaradi celovitosti arhiva te mesečne izdaje na spletni strani Slovenske Schönstattske družine, 

sem prevod Pisma Zaveze iz oktobra 2014, naknadno oblikoval v mesecu maju 2017.  

 

Tomaž Kvaternik 


